
-t ' •

Sayı:
Hîs«» Tarih:

SnffiSaşSoMhğl

tass Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

78408

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanm

98 mci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; " Oğlum Sedat Güvercin
Elazığ T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalmakta. Sedat Kara Harp Okulu öğrencisiydi. Suıav
sonucunda Kara Harp Okuluna girdi. 3 ay İzmir Menteş'te eğitim gördü. Oradan eğitimlerine
Ankara Kara Harp Okulunda devam edecekleri için Ankara' ya götürüldüler. Ankara'ya geçeli
daha 15 gün olmuşken bu olaylar yaşandı. O gece çocuklarımız "Güvenli bölgeye
götürüleceksiniz." diye kandırılarak Genelkurmay'm bahçesine aülnuşlardır. Çocuklar sabaha
kadar duvar diplerinde, mescitte saklanmış; hiçbir olaya karışmamış ve sabah da polislerin
yardımıyla oradan çıkabilmişlerdir. Mahkeme tutanaklannda da bunlar mevcuttur. Mahkemede
ifade veren o günün Emniyet Müdür Yardımcısı, çocukların silahlarım 16 Temmuz sabahı
teslim aldıklarım ve balistik incelemenin temiz çıktığı söylemiştir. Zaten o gece çocukların
eline tutuşturulan silahlarda şarjör bile yoktur. Mahkemede çocuklammzm suçsuzluğunu
ispatlayan somut deliller görmezden gelinmiş ve o gece; aym şekilde kandmlarak, aym yere
götürülen 164 öğrenciden lOO'ü serbest bnakılmış, 64'üne ise müebbet verilmiştir. Bu
çocukimn birbirinden farkı yoktur ancak 64 tanesine müebbet verilmiştir ye 6 yıldır
cezaevindedirler. Hiçbir hukuksuz eyleme karışmamış, cana, inala 'zarât 'vcrihemiş,
Kandırılarak Genelkurmay'a götürüldükleri açıkça ortada olan 64 Kara Haıp Okıdu ^.skeri
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öğrencisinin masmnipti ortadadır. Ne yazık ki bunca somut delile rağmen Yargıtay dosyamızı
onamıştu. Yapılan itirazlar neticesinde savcılık, dosyamızı Adalet Bakanlıgı'na yollamıştır ve

Bak^ığı'nm bu hatadan dönülmesi için yazılı emri beklenmektedir. Talebimiz 7
yıldır haksız yere içeride yatan çocuklanmızın artık tahliye edilmesidir. Rütbelilerin büe hataya
düştükleri gerekçe gösterilerek tahliye edildiği mahkemelerde, daha 3.5 aylık askeri geçmişe
sahip Kara Harp Okıdu Askeri Öğrencilerinin müebbete mahkum edilmesi vicdanları
^rmamaktadır. beklentinuz adaletin artık tecelli etmesi ve çocuklarımıza kavuşmamızchr "
ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?
2) Konu ile ilgili bakanlığmıza ulaşmış başvuru var mıdır?
3) Sedat Güvercin isimli yuıttaşm yargılanma gerekçesi nedir?
4) Son 7 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığmıza iletilen başvuru sayısı kaçtn?


